

**ЗНАЙ НАШИХ!**

## Лучший чиновник Владимирской области работает в Дмитриевых Горах

26 мая в областной столице прошел финал регионального конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области». Конкурс проводится с 2017 года и его задача – не только выявить лучшего чиновника, но и создать для участников пространство для обмена опытом с коллегами из других муниципалитетов, дать возможность на областном уровне презентовать свои проекты, направленные на улучшение качества жизни людей.

Конкурс проходил в три этапа, в финальном оказались семь чиновников из Ковровского, Александровского, Гороховецкого, Меленковского районов, округа Муром, городов Гусь-Хрустального и Владимира с наиболее интересными и реалистичными проектами. Председатель конкурсной комиссии, вице-губернатор региона Д.Н.Лызлов отметил, что все проекты, представленные в финале, были «живыми», жизненными и направленными на решение конкретных проблем, с которыми сталкиваются сегодня муниципалитеты.

После зрелищных презентаций проектов и порой жарких дебатов с членами комиссии, жюри подвело окончательные итоги. Победителем конкурса был объявлен глава муницип-



пального образования Дмитриевогорское С.С.Ларин, выступающий от Меленковского района. Сергей Сергеевич представлял про-

ект «Цветущие горы», направленный на объединение усилий муниципальной власти, бизнеса и граждан для создания комфортных ус-

ловий для жизни селян. Главная цель проекта, по словам его автора – удержать людей на селе. Необходимо, чтобы людям было где отдохнуть, чем заняться, получить нормальное образование в нормальных условиях. Жить в нормальных условиях.

«По сути, я рассказал о своей текущей работе. Повышать уровень комфорта для жителей – это обязанность муниципальной власти. Этот проект был готов еще пять лет назад, когда мы с нашей командой приступили к его реализации. Все темы и направления деятельности были обсуждены и намечены заранее. И мы поэтапно шли к реализации проекта», - отметил Сергей Сергеевич.

Второе место в финале заняла заведующая отделом культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района И.Кучеренко с проектом, который посвящен развитию туристического информационного центра в Гороховце. На третьем месте с концепцией озеленения города Владимира оказалась консультант отдела экологии управления по охране окружающей среды администрации города Владимира, выпускница Московской Тимирязевской академии И. Кузьменко.

**Наш корр.**

**«БИБЛИОНОЧЬ-2023»**

27 мая Центральная районная библиотека присоединилась к Всероссийской акции «Библионочь». Гости мероприятия стали творческие педагоги, буквально поразившие читателей своими произведениями.



## Блистая гранями таланта

В советские времена наша страна была самой читающей в мире. И сегодня, спустя более тридцати лет, жители не утратили интереса к книге. Этому способствуют познавательные мероприятия, которые организуют работники библиотек. И, пожалуй, самые необычные, увлекательные они готовят к Всероссийской акции «Библионочь». В этом году она проводилась в двенадцатый раз и совпала с Всероссийским днем библиотек. Открывая мероприятие, руководитель ЦБС Меленковского района Л.А. Козлова поздравила своих работников с профессиональным праздником и поблагодарила за труд на благо читателей. Обратилась со словами благодарности и к жителям города за то, что остаются верными читателями и участниками многих мероприятий, в том числе и этой акции, по случаю которой подготовлена увлекательная программа.

«Важное место в программе праздника отводится педагогам - творческим людям. Ведь нынешний год проходит под эгидой педагога и наставника, сегодня они наши гости», - уточнила заведующая отделом обслуживания Е.Ю. Цыганова и пригласила первую из них – педагога ДШИ А.И. Сорокину. В этот вечер здесь демонстрировалась выставка ее картин, привлекавшая внимание всех, кто находился в зале.

Первая выставка картин Агнессы Ивановны состоялась в 2019 году в городском доме культуры. Ее картины выставлялись в музыкальной школе, областном Доме работников искусств, областной библиотеке. На одной из таких выставок две ее работы приобрели гости страны и вывезли во Францию. Совсем недавно картины художницы выставлялись в Доме народного творчества в селе Архангел и вызвали интерес у жителей села, чем порадовали автора.

Агнесса Ивановна более 30 лет отработала в средней школе №2 учителем рисования, была в этой школе и психологом после того, как закончила Санкт-Петербургскую академию. Изучение этой дисциплины способствовало раскрытию некоторых тем картин. Художественное творчество полностью поглотило Агнессу Ивановну, как только она стала преподавать в детской школе искусств. «Эта та работа, где я нахожу отдохновение, на работу хожу с большим удовольствием. А когда отпуск наступает, то скучаю по тому процессу, который проводим с учениками», - рассказала она на этой встрече.

Она занимается с ребятами созданием академических рисунков с использованием масляной краски, гуаши, пастели, акварели. В своих же картинах может применять и строительный колор, различные лаки и даже клей ПВА в качестве эксперимента. Цветовое пространство заполняется всевозможными камушками, сухими растениями. Идеи в написании картин Агнесса Ивановна берет из литературного творчества, славянского, нормандского эпосов. Вдохновение находит и в природных явлениях.

Картины произвели глубокое впечатление на собравшихся в зале. Они попросили художницу оставить их в библиотеке еще на какое-то время, отмечали, что с удовольствием посмотрят все картины в очередной свой визит.

Следующая часть акции была посвящена поэзии. Ее открыла муромская поэтесса О.Н. Сародой – член союза писателей России. Стихи Ольги Николаевны можно найти в таких известных сборниках, как «Антология современной поэзии 21 века», «Анто-

логия русской поэзии за 2021-2022 годы». На этой встрече Ольга Николаевна познакомилась меленковцев с новыми стихами, посвященными месяцу маю, святому Николаю Чудотворцу и подарила библиотеке новый сборник стихов о войне современных авторов, в котором есть и ее строки.

Май - любимое время года В.А. Коротковой – ветерана педагогического труда. Тема мая, любви всегда присутствуют в ее творчестве. Автор познакомил участников культурной акции и со стихотворением «Цвет настроения синий», посвященным великому русскому поэту А.С. Пушкину.

Педагогический стаж В.П. Хухоревой около 50 лет. Из них более сорока лет она отдала основной общеобразовательной школе №5. В этой школе преподавала биологию, случалось, на уроках концентрировала внимание учеников своими стихами – «Луговая герань», «Сон», «Встреча в лесу» - прозвучали они и в читальном зале библиотеки.

С.А. Данилова предпочла познакомить слушателей со своими новыми стихами – «Просто жить», «Родимый край», вышедшими накануне. Светлана Андреевна – тренер в физкультурно-оздоровительном комплексе «Черемушки», ее ученики участвуют в районных, областных соревнованиях и становятся призерами.

Темой любви к родному краю проникнуты стихи Л.А. Симаковой. Одно из них «Ты моя Меленковщина», наверное, знает каждый житель нашего города.

Ты моя Меленковщина, моя родина малая,  
Край лесов необъятных,  
край раздольных полей.

Ты моя Меленковщина,  
ты сторонка родимая,  
Все, что связано с Родиной,  
кровно связано с ней.

Его, а также стихотворение «Мой край», в этот вечер читала двоюродная сестра Лидии Александровны, Н. В. Оглоткова — ветеран педагогического труда, учитель начальных классов средней школы №2.

Хорошо известен в нашем городе автор и исполнитель песен Сергей Никишин. Он дает уроки игры на гитаре, сейчас у него образовалась целая плеяда учеников. Среди них хочется выделить Семена Пузанкова, Прохора Жидоморова, Егора Горелова, Арину Куренкову, Никиту Пронина, Стаса Маркина, Матвея Данилова, Ульяну Китаеву, Сою Мосину. Все они вместе со своим учителем приняли участие в «Библионочи», выступили с концертной программой, во время которой исполнили любимые мелодии известных музыкальных групп.

Этим теплым вечером в библиотеке была разыграна сцена по повести Карамзина «Бедная Настя». Главными персонажами действия были работники библиотеки, сумевшие передать характер героев и их трагическую судьбу.

В программу акции вошли еще два мероприятия. Это были мастер-класс по изготовлению букетов из сухоцветов и квест-игра. Они были последними и проходили одновременно, из-за чего посетителям предстояло определить, куда пойти. Большинство женщин и девочек предпочли посетить мастер-класс Светланы Степановой. Ну, а несколько девочек и юношей отправились на квест-игру. Кстати, к команде юношей присоединилась В.А. Короткова, что позволило ей успешно справиться со всеми заданиями, как и команде девушек. Все они уходили домой с хорошим настроением и желанием посетить эту культурную акцию и в следующем году.

**Марина ПОДОБУЕВА.**